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Рекурсия

ʈʝʢʫʨʩʠʷ ïɻ ʪʦ é ?

Спросим у Google?..
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ʈʝʢʫʨʩʠʷ ïɻ ʪʦ é ?



Рекурсия

ʈʝʢʫʨʩʠʷ ïопределение части функции через саму себя, то 
есть это функция, которая вызывает саму себя, 
непосредственно (в своём теле) или косвенно (через другую 
функцию).
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Типичными рекурсивными задачами являются 
задачи: 
Åнахожденияn!
Åчисла Фибоначчи.
Такие задачи уже решались нами, но только с 
использованием циклов, то есть итеративно. 
Вообще говоря, всё то, что решается итеративно 
можно решить рекурсивно, то есть с 
использованием рекурсивной функции.
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Вычисление факториала

Итеративный (циклический) процесс:

int f = 1;

for ( int i = 1; i <= n; i ++) {

f *= i ;

}

ὲȦ ρɇςɇσɇỄɇὲ
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Вычисление факториала

ὲȦ
ρȟ̆ ̒̌ὲ̉ π̉ ̌ὲ̉ ρ
ὲ ρȦzὲȟ̆ ̒̌ὲ̉ ρ

Рекурсивный процесс:

int f( int n) {

if ( n == 0 || n == 1 ) return 1;

else f = n * f(n - 1);

}



Вычисление факториала



Рекурсия

Числа Фибоначчи:

Ὢ
ρȟ̆ ̒̌Ὥ̉ π̉ ̌Ὥ̉ ρ
Ὢ Ὢ ȟ̆ ̒̌̉Ὥ ρ



Числа Фибоначчи

Простая рекурсия:

int fib( int i ){

if ( i == 0 || i == 1) return 1;

else return fib( i - 1) + fib( i - 2);

}

Чтоплохого в этом алгоритме?



Демонстрация
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Как решить эту проблему?
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А теперь задача посложнее.

И интереснее J

Рекурсия

«Ханойская башня». 
Даны три стержня, на одном из которых находится стопка n-го
количества дисков, причём диски имеют не одинаковый размер (диски 
различного диаметра) и расположены таким образом, что по мере 
прохождения, сверху вниз по стержню диаметр дисков постепенно 
увеличивается. То есть диски меньшего размера должны лежать только 
на дисках большего размера. 
Å Необходимо переместить эту стопку дисков с начального стержня на 
любой другой из двух оставшихся (чаще всего это третий стержень). 

Å Один из стержней использовать как вспомогательный. 
Å Перемещать можно только по одному диску, при этом больший диск 
никогда не должен находиться над меньшим.



Рекурсия 
«Ханойские башни»



Ханойскиебашни
#include < iostream >

using namespace std ;

void p( int n, int a, int b, int c) {

if (n == 1) {

cout << a << " - >" << b << " \ n";

} else {

p(n - 1, a, c, b);

p(1, a, b, c);

p(n - 1, c, b, a);

}

}

int main() {

int n;

cin >> n;

p(n, 1, 2, 3);

return 0;

}
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Оптимистичный финал J
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